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lewa CUTLK K. FEN BILIMLERI TESTI

1. Bu testte sirasiyla, Fizik (1-7), Kimya (8-14), Biyoloji (15-20) alanlaring ait toplam 20 soru vardir
2. Cevaplannizi, cevap kagidinin Fen Bilimleri Testi iin ayrilan kismina isaretleyiniz

1. Fizik biliminin alt alan_larlnln inceledigi konu- 3. Gravzant halkasi, 1sitilan metallerin genlesmesini
larla ilgili olarak asagidaki eslestirmelerden incelemek igin kullanilan bir deney dizenegidir.
hangisi yanhistir? Sekilde 22 °C sicakiikta bir laboratuvarda bulunan

(& Niikleer Fizik — Atomlar arasi bag ( coffe~ J_q,lg) Gravzant deney diizenegi ve A, B halkalan gérul-
B) Termodinamik — Isi mektedir. Tabloda ise kiire ve halkalann yapiidigi
. . maddelerin boyca uzama katsayilar verilmigtir.
C) Ele_kt_ro.martyetnzma ~ Direng Laboratuvar sicakhiginda K kiiresi A ve B halkala-
D) Mekanik —lvme rindan gegemiyor.
E) Optik — Golge
A
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kire halka
2.  Ahmet Ogretmen 6grencilerine gaz ve atmosfer ba-

sincini anlattiktan sonra égrencilerini laboratuvara
gétarerek onlara bir deney yapiyor. Ahmet Ogretmen
once bir sigeyi Sekil 1°deki gibi bir miktar isitiyor. Ar-
dindan siseyi ocagin Uzerinden alarak agik olan ag-
zinin Uzerine haslanmis yumurtay! Sekil 2'deki gibi
koyuyor. Bir sire beklediklerinde higbir midahale
etmemelerine ragmen yumurta sise igine diguyor.
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Sekil 1

Sekil 2

Buna gore,
V7 |. Isttilan gazlann basinc artar. (s (ézia.\u' 7

vl Akiskanlar basincin yiksek oldugu noktalar- (
dan digstk oldugu noktalara dogru hareket 9
ederler.

L~ lil. Yumurtanin sise igerisine diisme nedeni at-

Madde Boyca genlesme katsayisi (%)
Gelik 11.10°8
Bakir 17.107%
Aliiminyumn 241078
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. K kiresi ve A halkasi sicaklik degisimleri egit

olacak sekilde 1sitilirsa kiire halkadan gegebilir.

LNl K kiiresi ve B halkas! sicaklik degigimleri esit
olacak sekilde isitilirsa kiire halkadan gegebilir.

L~ lll. A halkasi isitilip K kiresi sogutulursa kire hal-

kadan gegebilir. Hwl ks g/p_n(«;hf> K boad(sr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz Ii C) Yalmiz lll
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CamScanner ile tarandi



Mutlak kiricilik indisi blytk olan saydam ortamlar-
dan kugtik olan saydam ortamlara génderilen 1g1n-
larin kinima agisi 90° olmasi durumunda gelme
agisina sinir agisi denir. Sekil 1’de camdan hava
ortamina goénderilen yesil 1gik 1sinlaninin izledigi
yol verilmigtir.
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Buna gdre Sekil 2'de verilen mor (M), yesil (Y)
ve kirmizi (K) isinlardan hangilerinin izledigi
yollar dogru cizilmis olabilir?

@Yalmz M B) YalnizY
D)Kve M

C) Yalniz K
E)yKveY

Hareket etmekte olan araca ait siirat-zaman grafigi
verilmistir.
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Grafige gore,

I. Arag 0-2 saniye zaman araliyinda 24 metre yer
degigtirmigtir. (4o [ olmt £41~) _

Il. 0-4 saniye araiinda aldigi yol 48 metredir. t-

IIl. Arag 6-8 saniye araliinda ayni konumdadir.

yargilardan hangilerogrudur?

A)Yalnizl  B)lvell C) Yalniz Il

@ I ve I E) I, 1t ve NI
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FEN BILIMLERI TESTi |

Sekil 1 ve Sekil 2'de egrilik yaricapi 30 cm olan
X gukur aynasi ile egrilik yancap: 40 cm Y gukur
aynasinin 6nline, aynalarin tepe noktalarindan esit
Uzaklikta olacak gekilde boylan sirasiyla hy ve h
olan K ve L cisimleri konuluyor. Bu durumda cisim-
lerin aynalarda olusan gortnttileri esit boyda ve h
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Buna gore h, h, ve h arasindaki biyiklik iligkisi
agag@idakilerin hangisinde dogru verilmigtir?

Sekil 1 Sekil 2
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Naz, i¢ direnci 65nemsiz bir irete¢ yardimiyla 6zdes
ampulleri gekildeki gibi bagladiginda tim ampulle-

rin 11k verdigini gézlemliyor. NOR L
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Buna gére reostanin siirgiisii ok yéniinde kay-
dirilirsa
L

I. Klambasinin parlakhig artar.
“II. M lambasinin parlakhigi degismez. C 0.
« Il Llambasinin parlakhg artar.

DALY s \;.}
A ”~
\Jo t \ELi L dJlr

ifadelerinden hangileri dogru olur?
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A) Yainiz | @l ve ll C) Yalniz Il
D) 11 ve Il E) I, llvelll
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